

Overleg portefeuillehouders fysiek domein

6 juli 2023

Algemeen	
Vergadertijd:	Van 9.30 tot 12.30 uur
Locatie:	Regiokantoor, Burgemeester de Bordesstraat 80, Bussum
Zaal:	Naardenzaal/Muiderbergzaal, begane grond
Contactpersoon:	Piet Vriend
E-mail:	p.vriend@regiogv.nl
Vertrouwelijk	Nee
Kenmerk:	DOC-23000582

Ruimte & Mobiliteit (9.30 –11.15)

Voorzitter: Hugo Bellaart

Punt	Onderwerp	Doel	Wie	Tijd	Bijlage
1.	Opening en mededelingen	Bespreken	Allen	09.30	
2.	Resumé - Resumé 25 en 26 mei 2023	Vaststellen	Allen	09.40	2a
3.	Terugkoppeling (boven)regionale overleggen - Stand van zaken MRA - BO leefomgeving	Bespreken	Hugo Bellaart / Bart Heller / Rowena Kuijper	09.45	
4.	Nieuw 380kv tracé Diemen-Ens - Oplegger - Memo	Bespreken	Rowena Kuijper	09.55	4a 4b
5.	Ontwikkelingen Bestuurlijke Regie Schiphol - Oplegger - Memo	Bespreken	Gert-Jan Vreeke	10.10	5a 5b
6.	Vertrouwelijk Oplevering ontwerpend onderzoek toekomstbestendige Heuvelrug GV - Oplegger - Voorstel - Eindrapportage - Samenvatting - Concept raadsinformatiebrief - Nieuwsbericht	Vaststellen	Bart van Manen	10.20	6a 6b 6c 6d 6e 6f
7.	Gezamenlijke reactie PPLG Mondelinge toelichting procesvoorstel	Bespreken	Bart van Manen	10.40	
8.	Samenwerkingsagenda met Provincie N-H - Oplegger	Bespreken	Imre de Roo / Rowena Kuijper	10.45	8a
9.	Visie op mobiliteit binnen GV - Oplegger - Memo	Bespreken	Germa Bakker / Joost Boudewijns	11.00	9a 9b
10.	Rondvraag	Bespreken	Allen	11.10	
11.	50+ lijst Het PFHO B&W wordt als adviserend overleg voor dit agendapunt uitgenodigd. - Oplegger - Lijst 50+ woningbouwplannen (vertrouwelijk) - Voorstel delen plannen 50+ lijst	Vaststellen	Rowena Kuijper / Inge Huiskers / Lisa Berkelaar	11.15	11a 11b 11c

Bouwen & Wonen (11.30– 12.30)**Voorzitter: Frits Westerkamp**

Punt	Onderwerp	Doel	Wie	Tijd	Bijlage
12.	Opening en mededelingen	Bespreken	Allen	11.30	
13.	Resumé - Resumé 25 en 26 mei	Vaststellen	Allen	11.40	2a
14.	Terugkoppeling bovenregionale overleggen - Stand van zaken MRA - BO met corporaties (verslag)	Bespreken	Karin Walters / Roland Boom	11.45	14a
15.	Concept werkversie HVV 2024 - Mondelinge terugkoppeling Regiopodium 12 juni (sfeerimpressie) - Oplegger - Concept werkversie HVV 2024 - Concept raadsvoorstel	Bespreken	Karin Walters / Betty Boerman / Inge Huiskers	12.00	15a 15b 15c 15d
16.	Senioren wooncoach - Oplegger - Concept informatiebrief - Evaluatie	Vaststellen	Inge Huiskers	12.15	16a 16b 16c
17.	Rondvraag			12.25	
Stukken ter kennisname					
18.	Jaarverslag regionale urgentiecommissie - Oplegger - Jaarverslag 2022	Kennisnemen	Betty Boerman / Inge Huiskers		18a 18b